



Главе ведомства будет представлен доклад о расследовании обстоятельств нападения на инспектора по транспортной безопасности в подмосковной электричке



Вечером 20 апреля 2024 пассажир электропоезда сообщением Москва – Раменское, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе словесного конфликта, переросшего в драку, с ранее ему незнакомым инспектором по транспортной безопасности нанес последнему канцелярским ножом удар в область головы. Противоправные действия пресечены сотрудником полиции. Пострадавший мужчина был доставлен в больницу, где ему оказали необходимую помощь. По данному факту Западным межрегиональным следственным управлением на транспорте возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Глава ведомства дал поручение руководителю Западного МСУТ СК России Выменцу П.С. представить доклад о предварительно установленных по уголовному делу обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877702>